
P I S N O   D E L J E N J E:  

Dvomestni deljenec, dvomestni delitelj 

REŠITVE 

 

Reši nadaljevanje naloge žabice Rege. 

 

 

 

 

 

 

Račun:  87 : 17 = 5    Preizkus: 17 · 5   85 

      2 ost.               85               +   2 

          87 

 

 

 

Odgovor: Vsaka žaba bi dobila 5 lokvanjevih listov. Ostala bi še 2 lokvanjeva lista.  

Pozdravljen! 

Danes sem naštela 87 lokvanjevih listov v mlaki. Če bi lokvanjeve liste 

razdelila 17 žabam, koliko jih vsaka dobi? Ali jih kaj ostane? Koliko? 


